



珍惜自己的血汗钱
保卫父母的养老钱
守住子女的读书钱

拒绝高利诱惑
远离非法集资

盐城市地方金融监督管理局 宣

市公安局经济犯罪侦查支队联合市保险行业协会

举行盐城保险业反欺诈工作推进会

本报讯(高悦敏 梅言)7月26日下午,市公安局经济犯罪侦查支队联合市保险行业协会,召开盐城保险业反欺诈工作推进会。市经侦支队、各县(市、区)经侦大队、市保险行业协会、各财产险、人身险市级公司及驻盐保险代理人机构相关负责同志参加会议。中国银保信上海分公司副总经理查卫东、市公安局副局长梅继军、国家金融监督管理总局盐城监管分局副局长黄传耀出席会议并讲话。

会上,警保双方分别通报了2022年反保险欺诈工作情况,总结了工作成绩,分析了形势特点及存在的问题,对下一阶段工作进行部署。近3年来,警保双方通过协同作战,以“追源头、挖窝点、打团伙”为目标,从“信息共享、数据互换、同步上案”一体化推进,在财产险、人身险领域获得战果,先后破获案件10起,抓获犯罪嫌疑人82人,查涉案金额700余万元。其中,2022年发起“5·25”保险诈骗案全国集群战役,涉及全国14个省市,并两次开展收网行动,抓获辖内犯罪嫌疑人32人,全力净化了保险业生态,维护了人民群众

的利益。

会议对2022年度反保险欺诈工作先进个人进行表彰。经侦部门与中国银保信上海分公司分别结合各自工作,进行了反欺诈实务、防风险技术运用专题培训。

查卫东表示,银保信上海分公司将持续强化与监管部门、公安机关及行业的整体联动,整合资源,不断完善业内反欺诈信息互联互通,承担好行业数据治理体系的使命责任,拓展外部数据对接,为行业利用大数据反保险欺诈做好基础性服务。

黄传耀就保险业做好反欺诈工作提出要求,各保险机构要切实增强行业高质量发展的责任感和紧迫感,承担起反保险欺诈第一主体责任;各保险机构要强化与公安机关、中国银保信上海分公司协同作战,推进“113”反欺诈工作模式,将资源互补、多方共赢“一张蓝图”绘到底;在市公安局和国家金融监督管理总局盐城监管分局统一领导下,协会要在数据融合、技能提升、宣传成效等方面发挥组织、牵头作用,各主体要积极响应,合力推进,对于反欺诈涉



推进会现场

刑案件,国家金融监督管理总局盐城监管分局将坚持严的基调进行分类查处。

梅继军强调,下一步,警保双方要从推进数据融合共享、情报联合研判、建强实战协作机制、队伍跨界交流、携手营造宣传氛围等5个方面,持续提升警保双方协作运行质效,让数据“开

口说话”,坚持“预防风险、打击犯罪、源头治理”一抓、同步干、共进退,护航保险业高质量发展,共同营造良好营商环境。

国家金融监督管理总局盐城监管分局职能部门、杭州联保致新科技有限公司相关负责人参加会议。

盐城邮政联手盐南警方

“零距离”为居民办理身份证



邮政公司工作人员登记儿童信息

本报讯(记者李永宁 文/图)根据铁路部门规定,从7月20日起,儿童(含免费乘车儿童)乘车时必须携带有效身份证件才能进站乘车。

近期因辖区儿童入学、出游等需求,市公安局盐南高新区分局新都派出所户籍窗口身份证办理业务量激增,7月26日,盐城邮政公司联合盐南警方推出“身份证进社区”活动,将办理身份证延伸进社区,让群众少跑路,实现“零距离”服务。

当天上午8时许,在海德公园物业服务中心一楼客服大厅,原本8:30开始的活动,已吸引数十名带着孩子的家长,在服务中心门口有序排队,为孩子办理人生中的第一张身份证。

“眼睛看前方,不要眨眼,1、2、3,好!”党群服务站里,负责拍摄、登记和采集的民辅警和邮政公司工作人员忙个不停,为了尽量拍出最好的效果,派出所还把专业的灯光设备搬到了小区。“拍照、采集、受理,跟在派出所一样,我们一条龙服务,最快的几分钟就能搞定。”新都派出所户籍民警谢迪说。派出所的办证窗口也是正常办理,同步进行。

在现场,不时有邮递员在忙前忙

后,帮助派出所一起引导群众,协助拍照、整理仪表仪容、采集指纹。“根据盐城市公安局‘放管服’便民措施的相关政策,此次速递证件提供自愿邮寄服务,证件收到后省内支付17元,省外20元。”盐城邮政公司速递部政企中心主任陈丽莉说。群众着急可采取邮寄的方式,留下自己的邮寄信息,不需要二次领取证件,身份证办理之日至邮寄到家,全程10个工作日,否则20个工作日日后到新都派出所领取。开办当日上午,盐城邮政公司共办理邮寄身份证业务66件。

记者了解到,现场办理身份证的除了海德公园小区的居民外,还有其他周边小区的居民。“暑假以来,因入学、出游等原因,我所户籍窗口身份证办理业务量激增,每天达380多件,群众等候时间较长,体验感不好。”新都派出所所长叶剑表示,经过前期的调研,决定采取分流的方式,缓解派出所办证压力,将服务窗口前移,到人口密集的小区上门办理,不让群众跑腿。

据了解,近期,盐城邮政公司政企办证小分队联合新都派出所陆续在海德公园、紫薇花园、香苑东园、锦盛豪庭、月湖花城、中海世纪公馆等6个小区办理身份证。

江苏银行盐城盐南高新支行

落地数字人民币工资代发业务

本报讯(贾曙晓)为认真贯彻落实人民银行和地方党委、政府关于数字人民币试点工作要求,江苏银行盐城盐南高新支行积极推进数字人民币应用试点工作,探索开展数字人民币工资代发业务。

近日,江苏银行盐城盐南高新支行在江苏银行盐城分行运营管理部、金融科技部的大力指导下,与盐城市大数据集团有限公司紧密合作,成功落地国企客户数字人民币工资代发业务。所发工资直接以数字人民币形式进入该单位员工个人数字钱包,在简化代发流程的同时,也让企业单位和员工对数字人

民币有了更加直观的认识,为后续感受数字人民币更加便捷、安全和高效的支付体验打下了基础。

该项目的落地,是一次数字人民币应用场景的成功实践,同时也是该行协同市属国企积极参与数字人民币应用试点建设、充分发挥银企联动在数字金融产业发展方面重要作用的体现,进一步推动了全市数字人民币试点应用扩面,对不断建设完善区域数字经济生态具有积极意义。

江苏银行盐城盐南高新支行相关负责人表示,该行将以此次成功开展数字人民币代发业务为契机,进一步深化数字人民币多场景应用合作,由点及面,不断加速数字人民币的普及推广,支持数字经济建设,助推地方经济发展。

邮储银行盐城市分行

以数币形式发放5000万元工程保理贷款

本报讯(毛圆圆)近日,邮储银行盐城市分行围绕核心企业江苏黄海金融控股集团有限公司,通过其上游客户江苏海瀛腾飞市政建设工程有限公司,以数字人民币形式发放保理贷款5000万元。该笔贷款是邮储银行盐城市分行投放的首笔数字人民币贷款,成功实现了数字人民币服务供应链金融业务场景的新突破。

江苏黄海金融控股集团有限公司是市属国有一档企业,以服务盐城经济社会发展为中心任务,致力推动地方金融创新发展。江苏海瀛腾飞市政建设工程有限公司作为海瀛集团内部主要基础设施建设和工程建设单位,施工力量雄厚。

邮储银行盐城市分行积极探索数

币服务供应链金融业务场景突破口,在梳理潜在客户后选定江苏海瀛腾飞市政建设工程有限公司作为首笔数币放款客户。确定目标后,该行持续跟进企业项目进展情况,分析企业融资需求,结合经营特点,推荐速度快、成本低、效率高的线上供应链数字人民币融资模式,并邀请企业至该行办理数币对公钱包,现场调整数币钱包交易限额,快速有效解决了企业项目资金缺口以及资金结算的问题。

邮储银行盐城市分行将以此为契机,不断推动数字人民币与金融产品、金融场景的深度融合,积极主动加强数字人民币与数字金融互动发展,不断促进金融数字化创新发展,更好地提升普惠金融服务水平和效率。

数字人民币
乐享新生活

盐城市综合金融服务平台

一键式对接金融机构 一站式获得金融服务 全方位享受扶持政策

网址: <https://yc.jssjrfw.com>

